2015 KANGURU MATEMATIK SORULARI

3 puanhk sorufar

1. Asagda verilen islemleri sirayla yapip, soru isareti yerine yazilmasi gereken sayiyi bu-

lunuz.
(CD (DD
AYT E)& o D) 15

2. Enng'in 10 egit metal seridi vardir.
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Hangi ¢ubuk daha uzun olmustur?

A)A B)B cic D)D
3. Karenin arkasinda hangi say gizlidir? ‘ +4 =7
MA=o
A) 3 B) 4 C)5 D)6
4. Sekilde verilen gember dzerindeki noktalan bifestirmek istivoruz. \ -“,__EH .

1 nolu noktadan baglayarak tekrar 1 molu noktaya gelene kadar
har ikincl noktay birestirmyoruz.

Yandaki sekilde ilk iki dogru cizilmistir. Yukandaki kurala [
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gére hangi sekli elde ederiz? g ’_%1




5. Leyla'nin cuizdaninda Kangu paralan vardir (yandaki sekle bakiniz). / -,j

Leyla bir markete giriyor ve 7 Kangu paraya bir top aliyor,
Leyla marketten ayrilirken ciizdaninda ka¢c Kangu parasi kalmisgtir? \' ‘/
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6. iki basamakl bir sayinin rakamlan garpim 15 olduguna gére rakamlan toplam asagida-

kilerden hangisidir?

A4 B) & cyy 0)&
7. “Yandaki sekilde, sahilinde kurbagalanin oldugu, edlenceli
bir ada gorindyor.
Bu kurbagalann kag tanesi adamin uzerindedir?
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B. Safdaki sokilde de gorildidl gibi semsivemin (zerinde KANGAROO ‘ap
e SN2

Agagudaki sekillerden hangisi gemsiyemin yandan goruniglerinden )
biridir?

Al B) c) 5]
Gy T Ty Ay
| : _ __

4 puanhik sorular

9. Buket safdaki sekli {s=kil 1) alinda gérinen kilcik degenlerden
{sakil 2) clusacak sekilde kesmek istiyor.

Kag adet iggen olusur?

A B B) 12 Ci14 0y 15

10. Lale'nin 7 elmas: ve 2 muzu vardir. Lale Gorkerm'e 2 adet elma verivor ve karsiiginda bir mik-
tar muz aliyor. Sonugta Lale'nin elma ve muz sayilan esit oluyor,

Buna gore Gorkem Lale'ye kag muz vermistir?
)2 B) 3 Cid D5

11. Jale, herbiri sivaha va da beyaza boyvanmis 27 kip kullanarak saddaki sekli
olugiuruyor.

Ayni renkte iki kip altalta ya da yanyana gelmeyecek sekilde yapilan
kip igin Jale kag beyaz kip kullanmigtir?
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12. Kayak varnsmasinda 10 yarigmaci finale kalmistir. Tom, sayi olarak, kendisini gegen yansma-
cllardan 3 adet fazla yansmaciyl gegmigtir,

Tom kaginci siradadir?

A) 1 B) 3 C)4 D)6



13. Arda‘'min 4 oyuncad vardir. Bir araba, bir bebek, bir top ve bir gemi. Arda bu oyuncaklanm diz
bir rafa yvanyana dizmek istiyor.

Geminin arabamin yaninda ve bebedinde arabanin yvaminda olmasim istedigine gére,
oyuncaklan, bu kosullara uygun kag farkh sekilde dizebilir?

A)2 B) 4 C)5 D)6
14. Petek sekildeki parkia bisiklete biniyor. S noktasindan __‘__£|_
ok yoniinde harekete bashyor. ik yol ayriminda saga, ’/'///"' N \
ikinci yol aynminda sola dontiyor. Bir sonraki yol ayri- [ _c_;‘ { '-_q |
minda saga, sonra tekrar sola donuyor ve bu sekilde oSt ‘\\
strmeye devam ediyor. l." 4 W
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Sekilde &5 ufurbdcedi gérinmakte. Kanatlanndaki nokta sayvilanirun farki 1 olan ugurbéceklari

birkri ile arkadagbr. Kanguru Matematik guninde arkadag olan ugur bicekleri birbirlering me-
za) yarmiglardir.

Toplam kag mesaj yazilmigtir?

Ay 2 B)4 CI6 o8

16. Yandaki sekil es U parcaya ayriliyor.

Her bir par¢a azafidakilerden hangisi gibi olur?

A) Bir—] [ C) 0

2 puanhk sorilar

17. Metin, kaditlan katlayarak, bir kiip elde etmek istivor. Yanhshkla 6 kare ' 1
gizecedine gekildeki gibi 7 kare giziyor. =1

Hangi kareyi ¢ikarmal ki kalan karcler katlanarak bir kiip olugturabilsin?
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18. Sekildeki gibi Gg adet seffaf kadidin baz) kareleri siyaha boyvanmistir,

Bu kagitlan sadece ddndiirerek (ters ¢cevirmeden) lstiste yerlestirip
ustten bakildiqinda en fazla kag adet siyah kare gorulur?

A5 B) & c)7 D)8
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19. Sagdaki karelere 2,3,5,6 ve 7 rakamlan yazildiginda yatay siradaki
rakamilanin toplami, disey situndaki rakamlann loplamina esit oluyor,

Buna gore ortadaki kareye hangi rakam ya da rakamlar gelebilir?

A) sadece 3 B) sadece 5 Clsadece 7 DiSve7

20. Zeynep'in 0'dan 9°a kadar 10 adet topu vardir. Bu toplan Uc arkadasina su sekilde paylastin-
yor: Cem 3 top aliyor, Atakan 4 top aliyor ve |pek 3 top aliyor. Sconra arkadaslanna toplann ize-
rindeki sayilann carpimlanni soruyor ve su cevaplan aliyor: Cem 0, Atakan 72 ve ipek 90 di-
WO,

Cem'deki toplanin tzerindeki sayilann toplami kagtir?
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A) 11 B) 12 c)13 D} 15

21, Yan larafla tg adel halat zemine sekildeki gibi yatinlmistie. Og adst halat ile
remindeki halatlar birlestirarek lek hbir bUydk halat halkas= elde edilebiliyos. [

Buna gare hangi halatlan kullanmak gerekir?
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22. Yandaki sekilde dikey ve yvatay olarak birbirinden 1 birim uzaklikta bulunan *- * » =
naklalar gérdlmekiadic. Bunlardan 4 tanesi secilerek farkh kareler alde . s s m
adiliyor.
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Bu karelerin alanlan kag farkh deger alabilir?
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23. Ata bir kopekbaligi, bir domuz ve bir gergedan cizerek cizdigi hayvanlar sekildeki gibi (¢ par-
gaya ayinyor, Daha sonra elde ettigi pargalardan segtigi bir kafa, bir orta bolim ve bir de alt bo-
lim segerek farklh hayvanlar yapiyor.

Buna gore Ata, gercek ya da hayali, ka¢ farkli hayvan elde edebilir?
X

X

A)3 B)9 C)15 D) 27

24. Ali, Beril, Cemila, Demeat ve Ela haftasonunda kurabive pisiriyorlar. All 24, Beril 25, Camila 26,
Demet 27 ve Ela 28 kurabiye pigirivor. Bu beg kigiden birinin Pazar gini pigirdidi kurabiye sa-
yi5 cumartesi pisirdiklerinin iki katidir, diger bir kisi Pazar gunl cumaresi ginu pisirdiklerinin
3 kat kadar pisiriyor, bir difger 4 kat, digeri 5 kat ve diger de 6 kab pisirivor.

Buna gére cumartesi glini kim daha gok kurabiye pisirmistir?

A) Ali B) Beril C) Cemile D) Demet






